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a, (1đ) Tìm (SAD)  (SBC) = ?

=> (SAD)  (SBC) = Sx // AD // BC                                    (0.25)
b, (1đ) Tìm HB  (SAC) = ?	
	Chọn mặt phẳng phụ (SBD) chứa HB
	0.25

	Tìm (SBD)  (SAC) 
        (SBD)  (SAC) = SO
	
0.25

	 
	
0.25

	=> HB  (SAC) = Q
	0.25


c, (1đ) CM: IK // (HMN)
	

=> MN // AC
	
0.25

	mà IK // AC (IK là đường trung bình trong )
	0.25

	=> IK // MN
	0.25

	

Ta có: 
=> IK // (HMN)
	

0.25


d, (0.5đ) Thiết diện của hình chóp với (HIK)
	IK  (trong mp (ABCD))
EH  (trong mp (SCD))
IK  (trong mp (ABCD))
GH  (trong mp (SAD))
	

0.25

	(HIK)  (SAD) = HP
(HIK)  (SAB) = PK
(HIK)  (ABCD) = KI
(HIK)  (SBC) = IF
(HIK)  (SCD) = FH
Thiết diện cần tìm là: HPKIF
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